
Openbare raadsvergadering 26 november 2020 

  
  

Voorzitter: De heer Hoogendoorn, burgemeester 

Locatie: Digitaal 

Griffier: Mevrouw Bouwman 

Tijdstip: 19:30 uur 

Mailadres: griffie@midden-groningen.nl 

  

Aan: De gemeenteraad van Midden-Groningen 

  

Hierbij nodig ik u uit voor de video vergadering van de raad van Midden-Groningen op donderdag 26 

november 2020 a.s. om 19:30 uur. De voorlopige agenda treft u onderstaand aan. Alle stukken die op 

deze vergaderingen betrekking hebben zijn te raadplegen via https://bestuur.midden-groningen.nl/ 

  

  

Agenda 

  

  

Agenda 

  

  

1. Opening 

    

2. Vaststellen agenda 

    

3. Inventarisatie spreekrecht burgers 

  In verband met de ontwikkelingen rondom het coronavirus betreft dit een vergadering zonder 

publiek. Indien u van plan was in te spreken tijdens deze vergadering, dan kunt u uw bijdrage 

mailen naar griffie@midden-groningen.nl. Wij zorgen er dan voor dat deze tekst door een ieder 

op de website te raadplegen is. 

    

4. Vragenuur 

    

5. Vaststellen van de besluitenlijst van de raadsvergadering  van 5 november  en de raadscommissies 

van 1 2 en 19 november  2020 

    

6. Ingekomen stukken en mededelingen /Lange T ermijn  A genda raad/Toezeggingen 

Voorstel om in te stemmen met de wijze van afdoening van de ingekomen stukken, de Lange 

Termijn Agenda en de lijst met toezeggingen. 

    

7. Voorstel tot het vaststellen van de lijst van Hamerstukken: 

  Voorstel om in te stemmen met de lijst van de volgende hamerstukken. 

    

A. Verzamelbestemmingsplan 2020-1 

  In het verzamelbestemmingsplan worden diverse verzoeken en aanpassingen in één plan en 

procedure meegenomen. Het Verzamelbestemmingsplan 2020-1 bevat 5 locaties, die worden 

voorzien van een juiste planologische regeling. 

    

  (Portefeuillehouder: dhr. Boersma) 

    

B. Voorbereidingskrediet ontwikkeling Vosholen 2e fase 

  Het huidige voorstel omvat de aanvraag van een voorbereidingskrediet voor de dekking van de 

voorbereidingskosten voor de ontwikkeling van fase 2 van de nieuwbouwwijk Vosholen te Sap- 

pemeer. 

    

  (Portefeuillehouder: mw. Van Schie) 

    

C. ………….. 
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8. Jaarstukken 2019 openbaar onderwijs 

  De raad heeft een toezichtrol als het gaat om het openbaar primair onderwijs. Vanuit die verant- 

woordelijkheid heeft de raad kennisgenomen van de jaarverslagen openbaar primair onderwijs 

over 2019 van Scholengroep OPRON, Stichting Ultiem Onderwijs en Stichting OPOS. 

    

  (Portefeuillehouder: dhr. Drenth) 

    

9. Herbenoeming raad van toezicht Aletta Jacobscollege 

  Het dr. Aletta Jacobs College is een Stichting met een Raad van Toezicht. Deze Raad van 

  Toezicht bestaat uit 7 leden. De benoemingstermijn van 2 leden was verstreken. Met dit 

  besluit wordt de benoeming van mevrouw L. Smit en de heer H.H van Voorn met 4 jaar verlengd. 

    

  (Portefeuillehouder: dhr. Drenth) 

    

10. Rekenkamerrapport Communicatie Raad 

  De Rekenkamercommissie (RKC) Midden-Groningen heeft – in overleg met de Auditcommissie – 

een Quick Scan uitgevoerd naar de communicatie van de gemeenteraad met als hoofdvraag : 

Hoe kan de communicatie van de gemeenteraad als geheel – naar buiten toe – beoordeeld worden? 

    

  (Portefeuillehouder: dhr. Haze (plaatsvervangend raadsvoorzitter) 

    

11. Actualisatie begroting 2020 Veiligheidsregio en concept beleidsbegroting 2021 Veiligheidsregio 

  In de gemeenschappelijke regeling Veiligheidsregio Groningen (VRG) zijn de Brandweer, 

  Crisisbeheersing, Gemeenschappelijke Kolom Groningen, Geneeskundige Hulporganisatie in de 

Regio (GHOR) bestuurlijk ondergebracht. De VRG biedt de financiële stukken aan. Het betreft de 

jaarrekening 2019, de actualisatie begroting 2020 en de concept beleidsbegroting 2021 inclusief 

financieel meerjarenperspectief. 

    

  (Portefeuillehouder: dhr. Hoogendoorn) 

    

12. Oprichting werkgeversvereniging samenwerkende veiligheidsregio’s  (R) 

  Alvorens Veiligheidsregio Groningen overgaat tot deelname aan de oprichting van een werkge- 

versvereniging samenwerkende veiligheidsregio’s, stelt de voorzitter van het Algemeen Bestuur 

van Veiligheidsregio Groningen, de raden van de inliggende gemeenten in de gelegenheid om 

eventuele wensen en bedenkingen ten aanzien van de behartiging van het daarmee te dienen 

openbaar belang van deelname aan deze werkgeversvereniging kenbaar te maken. 

    

  (Portefeuillehouder: dhr. Hoogendoorn) 

    

13. Verlengen woonplaatsvereiste weth ouder Van Schie en wethouder  Verschuren (R) 

  Voor het wethouderschap geldt als een vereiste dat een wethouder in de gemeente woonachtig 

is. Aan beide wethouders is voor 2020 ontheffing verleend voor deze woonplaatsvereiste voor 

de duur van 1 jaar. De heer Verschuren en mevrouw Van Schie wonen allebei in Groningen en 

hebben de raad verzocht deze ontheffing met 1 jaar te verlengen. 

    

  (Portefeuillehouder: dhr. Hoogendoorn) 

    

14. Benoeming  en installatie plaatsvervangend  commissielid  Leefbaar Midden-Groningen (R) 

  De raad wordt voorgesteld de heer Braster als plaatsvervangend commissielid te benoemen voor 

de fractie van Leefbaar Midden-Groningen. 

    

15. Sluiting 
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